Exercices de calcul
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Pour la division a plusieurs chiffres, il y a 4 tables supplémentaires a connaitre. A
vous de les compléter ... Ce n’est pas si long que ¢a, il suffit d’ajouter un paquet de
11/12/15 ou 25 a chaque fois :

X11 X 12 X 15 X 25
11x0= 12x0= 15x0= 25x0=
11x1= 12x1= 15x1= 25x1=
11x2= 12x2= 15x 2= 25x2=
11x3= 12x 3= 15x 3= 25x3=
11x4= 12 x4 = 15x4 = 25x4 =
11 x5 = 12x5= 15x5= 25x5=
11x6= 12x6 = 15x6 = 25x 6 =
11x7= 12x7 = 15x7 = 25X 7=
11x8= 12x 8= 15x 8= 25x8=
11x9= 12x9 = 15x9 = 25x9=
11x10= 12x10 = 15x10 = 25x 10 =

Pour te corriger, regarde le document « tables a connaitre »
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6327:42 =
42 655 : 26 =
£60179:51=




